Aleksandra Lekovic

From: jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>
Sent: petak, 30. septembar 2022. 14.18
To: Finansiranje AGERT "CLE
Subject: Re: Ugovore o djelu Primije=: . =
Attachments: Ugovori o djelu.pdf =t ; N -na- 7077 8
LDPETD/IEY ...
Postovani,

U skladu sa Zakonom o finansiranju politickih subjekata i izbornih kampanja ("SL.list CG"br.03/20 1 38/20).
dostavljamo Vam:

Ugovore o djelu zakljucene sa:
- Puri¢ Radmilom

-Cori¢ Obradom

-Vuji¢i¢ Nadom

-Dedeji¢ Ivanom

-Mitrovi¢ Ljubinkom 1
-Krgusi¢ Biljanom

Srdacan pozdrav,

Sekretar za pravne 1 kadrovske poslove
NataSa Pejovic.dipl.pravnik




IAPABCTREHA ¥CTAHOBA
JOM 3APAB LA LBOLWKO QEAEI R

KPOE:] 45

Mojrosan, %ﬂﬂ'ﬂ.llﬂ 2 oamnmc.

[ la ochoBy wazna 669 Takara o oduqraunosny canocusta LOCw e TIE: op 4708 4711,
22117) MKy ayie co

¥rOBOP OJIJETLY
Yrdoop je swarouyaen amichy:

1.3Y Jowm 1apapsa GBowko Jeacjnh™ Mojrorukora wae1vea aupektop ap Muaoje
Terak (v aamses Terery H lapyanaand
1

2.Kpryrauh brinare JM E_ ca npednmrimIey ¥ Moj unnu_!.-,}.u- iy

Aaeey TereryHlochenng-Jlamaaan yeayra).

Loun 1
Hovneuuk - Janaaan yeayri o obapesyie Ja he sa notpeie Hapysimona obakmarn nogiopy
QAPAAELHA XHTHjeHe v Jlovy ipak. .

a2

Hispionnan ce vbaneiyje 1 he YTojope eIl focao B @GR ] 0u0r Y QBOPA HIRPIIHTY ¥
neproiy on, U1 10.2022 00 3110, 2022 000008,

Woaan 3
| lapyymaal nocsa oo eoanedvie 13 he HoeRentky «Tanany yeAvie 33 HIRPHISIH 1ocan
TaROM sjcccila osToopa 2022 roasHe HCIATH HAKHLIY 3 1e1o wineey o 450,00 ¢ypa, ¢ca
OOPAUYHATHY NPHIATL Y BHUPSIM K IOPCION. 13 3P0 DALy

Haknaay scunatirs ca wupo paesia Jlova sapanssa Gpot: | TG

Horaw 4
ERgUTYRNNC CROPOBY NIV ORAT YTOROPY ¥IOBAPeHe cTpanke pjenanahe crropasyuboa v
CAYUAJY 3 CC CIQP IIE MWK PHICILITTI CNOPATM O tLaekan jo oy y Brjerose 1oy,

Uaan 5

Qeaj yropop cauiibedn je 3 TPH) $eronje g npuasjepka, o kedus 2 {auad wapxan
Hapywnag a | Geaand Hocaeists.

.""""-___ﬂh',
NOCIENUK HAPYISLAALL
" AMPERTOR
Kpivinuh Begtana Ap Musioj€ Iit‘jﬁﬂ:ﬁn::u.m'.mju'rp:tje
a . . l N ' i : -
-i'f:L?L‘fq'/flf \ " -#(ﬂ a_ -
H‘f}j}“f ’5’. Yoan wety



, 3APABCTBEHA YCTAHORA
® 10M 3MPABIbA EOUIKO RENEI IR

BPOJ: ] 5%

Mojkoean,30.09,.2022.roanee

$ia oerony uaaxa 669 Jaxona v obAHIAINOIHN OUIOCHM (.Caauer 1T Gp47/08 n H11}
Ry el '

YI'OROP O ATENY

Vionop je :aayues naschy:

1.3V Jov 1apap.sa WBowko Jeacinh® -Mojkenan.kora eTyna THRSKTOR Ap Muaoje
Fejok ( 3 games 3ereTy lapyanaals)

H
2.Itypuh Paasmae JMETE- <2 11peGruanitives y Mojromly (¥ 2a0eM
Texety:H3spwHAIW).

Uaan |1
Hagpimtiar ce obapeayie aa he s Hapynuoua QNIEBILTH NOCI0RE YIS b
g aHHeKHY omtcion ¥ 3Y Jlow wiparsa Mojkosadl,

Lann 2
Haeprnitaan ce afapeiyje 1a he ¥TORNPEIN 110€a0 W3 LAk, 1 oRol YI'DBODA HIRPUIHTH ¥
nepuoay oa 01.£0.2022 510 31.1% 20232 ropmne.

WYaun 3
Hapyuunau ce m:mnn.n} je nia Fhapuioly 1o aGaabaiby yroROPCHON IKICIL HEAATH HAKIALY
y Hevo Haogy 0 25,00 ¢ypa, ca OB paRYHAEAM HPHIAAA)Y TN APHPCION S ROPCIDM.

Hakuay sermatiiTH ca aupo paityHa Jlosa yipas.ia Bpoj ]

Yaan 4
Esenvaiie CNopose 1o QBOM YTORDPY ¥ FOROPIC CTRAHKE pjl..lll-ﬂ rahe cnOpaIymIg.a ¥
cyHajy A8 OF CIAP HE MOKE P JELEATH CHOPRY MY ILLICHTH je eva v bujeaow Hoasy,

Yoan §
Oraj yropop cadimen ¢y J1ph) HCTORJCT I NPHMCPKA. 01 KOjiX 2 {A68) 32APAKIRD
Hapyunaa a 1 (jeaan) Hippumiai,

;'ﬁ_,i“'-u
%THFIIIH.TIAII _*"’ E;:u 178 114
" "l'
F:'I-' AT -
[Typuh Tgvnia Ip hili*lnjﬂﬂe_]..m?uh.u nejaTpuje
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HIPABCTHEIA ¥YCTANOBA

AOM INPAB/BA . bOLUKO AEAEJHR"
BPOL: 2§ 5¢,

Mojrosan, 30.09.2022. 103100,

Ha ocnoey wana 669 Jakona o odauiarionis oauocksa {Cnaner HI™ op 4708 o H11)
TLYUY]e COt '

YIOROP D ATENY

YroBop je KbyucH Haaehy:

1.3¥ [dom 1apaska Soukoe Jexejub® Mojkosankora weryna anpestop ap Micioje
Jejax { ¥ pasem rekety (Hapymaan)

H

2. hwopuh OGpana SME T - :. i nire v Mnjﬁnml._v.}'n.-

- (¥ e Tekervlloeacuus <Harpinnat).

Yram 1
HonengHux -Happuiwnan ce ohapreyje 31 he 1w notpele Hapyuiotia HIBPIIETINIOTPAgRRY
TeRethoNCKE HeHTRATE |

WYoann 2
Happronnait ¢ ofaseyje aa he vrosepeiin gocao 13 gana. [ oror yropopa ofagymm
KRLTHTRETHD H L'ﬂFEiL‘L‘IIﬂ.

Yoaam 3

Waepunra ce odaseivje An he yronopeiss ocao HY @iana. | opor ¥roropa MIBMHIATH JiHa
30092022 roaune.

WYoaan 4
Hapyunzian ce obaseiyje a0 Hiepwmowy no vBanmcoos ¥FOROPEHOY Ny MCaTi
nakHay ¥ HeTo wanocy ob 30,00 eyvpa, ca obpayyTiaTe npunaaayhst ApHpeioss o
HopCIoy

Flakiany HENTaTHTH B KNPO pauyil ﬁpnj:_ ko [pae Ganke.

Wnan §
ERenTYITIE £HODORS 110 OBAM YTAROPY YIORGPCIE CTPALIKE pjeiiasahy CropaiyuHOL ¥
CAYIA]Y T4 CC CNOP ¢ MOKC PRICIINTH CUAPAIVMHE HaLIexan je cya y bujenes Mocsy.

Woan 6
(eaj yrosop caunweil je ¥ 3{Tpi) HC1RRICTIR HIPAMJepKD, 0 Kojux T {Tra) 1 1psan
Hapyunaaw a | (jeann) Hpuuw,

MOCIAEHHK /’ % -w- --:’ﬁ.h‘.PWHJ‘Ml[

f-%‘f ( -.E‘ J-u-r ‘

Fop Lﬁ;ﬁ? L J'Ip Jmﬂ]e 'I'EJHK' ey, E'I.%jﬂ'l'[‘iliji.‘
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3IPABCTBEHA YCTAHOBA
JOM 3APABBA LEOUKO AEAEIHR®

BrOY 255,
Mujﬂﬂﬂall,lil;].ﬂ'il.l 02250 I1ee.

Ha ocnony saana 669 3akond o OO HFLHAHEM oanagine {Canmer 1T Op47/08 ¢ 11}
TAKBYUY]E OC!

vIORBROP OAJTEIAY
Yropap je JaKhyHe wasehy:

1.3¥ [lom 31pasma Jhouke Jleaejieh* «MojkoraiL Kora 3CTYRA anpektop ap Misoje
Jejax { ¥ DoTBEM TERCTY 1apy nanautl

H
2. Byjunanh Hage aninosipaie ncixa.or VA 30 ERuEchl
Mo KORLIY. Y. v Ao TeseTy:Hpprnian).

Ynan |
Hippuinnail v phareIvie aa he 12 Hapyuitolia QBARHATI NOCIOBE W3 IALICHKHOCTH

Ne¥ONOrg pajii
. 7OR3IAA IIANTA 1 MHOLLCIHD 33 KAHLTATE 32 Rsasd H KOIITPOAIRE LIPORCTRCHC
pperacy BOTaNa MOTOPIIHN BOTHII 32 JSAARILE hCKIPKOT YOJUpHa O HHAORQ)
SAPARCTRCHO) CINCODIOCTHL,
. naBaH,d HANAE H ML BEH:D 30 LA 33 HOIECIRG QPYK] PAIN HLTRRLILE Lekapekar

yajepeila o 1HNORD) SAPURCTACHO] CIOCOHMIOCTH,

HippLiHAALL Ce oBauctyje 42 he yEOROPLIL 100 13 etam 1 ORCE #1OHA WIBPILETH ¥
neproay 92 01. 10,2022 roamHe an 31.10.2022.ro/uists — ABY NYTA sjeceyli.

Uaan 3
1apyunTaLec oGaresyje Aa HIRPILHOLY 1O oBaRILAIEY YTOROPLHON 1ACAD HETVIATH HAKIAR
¥ HETE H3IHOCY B 60,00 eypa, 1 vDPAUYIITHN npsnaa]yhas NpRpEIos H TIOPEI0A.

1lakuaiy REIIATHTH ¢ WIPO PAR I Jlosia 3 paRsa ﬁpﬂj:_

Yran 4
[ penTyaiie CHOpOLE HQ OROM YTORARY yruROpeHe CTRIRKE pjcuratalic cnepayso.a ¥
CTYHE]Y 8 6 CNOP Ne MUKC PIIELLMTIN CHOP Iy IO HLICHDH je eyt y Brjenow oy,

WUoaan 5
(3raj yrosop castilizett o v Jipu) ICTOBICTHA BRIMJEPKAL 0L ko 2 {aea) saudpaiea

| lapyrisemasy & | {jeaan) Hinpiidag. /fﬁ‘rﬂ"h\\
PR b L

MIBPIILIALL 7 LFHAPYIHIA
ll‘}]lé;t S i T e !
Ryjuinh | nna.n:\h:mnur np Mii.ﬁpj&_-kj::x. cnellngHHje

ey "'"I"; r



-

3OPABCTBEHA YCTAHORA

AOM 3IAPABRLA L LEOLIKO AEAEJHR*
BPOJ: D¢ i)

Mojrosan, 30.09.2022.r0amnue.

Ha ocnoay unana 669 Jakana o odIMraLo Y OHECHMA (LCaamer T Gp 4708 n 441 1)
TRSLVHY P

YIrOBOP O JJETY
Y1usep jo memyica mavehy:

1.3¥ llom 11panza Bomko Jeacjuhe Mojkebaiukera wae yua supekropa ap hhwroje
Jejak { ¥ nanes Tekety (Hapywsanan)
"
2. Jeacinh Heane mumosnpann ekonosiera IMBT _ Cil NPETHRLTHIITEN ¥
Majrosuy.yndlona 66 {y zamem Teke ¥ Hippunaa).

HYaun 1
H3spimenall ce ofizaeiyvje aa he peaonia SPIHEN ApehiBaine 1) ogpKaRaILe TRAMIHOL Cajri
3Y Jlon saparsa Majkoaa,

Yoaun 2
W3epiunzau ce ofanesyie aa he YTOROPCHIN NOC20 413 1aHa. | ogor yroRopa HIRpWHTH v
Hepuony ot 0. 10.2022 w0 30, 10,2022 roniie.

Yran d
Hapywwnan ce odaneayje na Hispumony no OB Y ¥TOBOPCHOE NOCHE HEILTLER HIKIA
¥ BeTo W3Hoey on 23.00 ey pa, ca obpayyrary npunagiajyvhin DPHPCI0M B HTOPEIOM,

Elaknany wenaatini ¢a snpe pasyea Jlova 3apasaa ipe)

UYaan 4
Escuryaang enopose no onam yvrosapy ¥rorapere ¢rpane picimasahe cropaymio.a y
CAYUAIY 12 €€ CTOP 1K MOKC PHICHINTE CHOPTIFAHG (LT CRaN Jecya y Bijeaoy toawy,

Yrau 8
Owaj yrorop cassnien je y 3{rpn) werorjerma npHMjepka, 00 kojux 2 (are) 121pHaRa
Hapyasruga 1 (jesan) Haspunan,

H3BPLIMAAL AR TAPYUMA
+ l?'fﬂrqvfﬁ“r‘flﬂ Iﬁ '1‘ .
Aeaefuh H;Lpua Ap u10je Jefan, cneweapjaTpnje
FHe ) c /
ginarAd £ .
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3AFASCTBENA YCTAHOAA

AOM 3APARBA"EOLIKD AEQEIME"
BPCL:r 1Y

Mojxkorz, 30.09.2022.teauHe

Ha ocHoBY Unana 669 Janona o cbanrayron s ogHacHma .Conwet LI © 6p.A7/08 v 4/11] aaxnyyjece

YIOBOP O AIENY

Mamehy:

1. 3¥ flom zapanma ,Bowsko Jepejuh” Mojxorau, wojy 23cryna upertop 3ejak op Mann'je

{ ¥ Aarsem TexcTy Hapyaunay) ¢ jegue cTpane
M

2. Mutpoawh ap fhyGuKee, Cneuwjanucte meduumHe pana Me _a MR GMALT WL TEM
¥ Mojnosuy, yn. CApobmana 66 [ y garsem Tencry: Mocrervk - M3epwmaaw]

Ynam L
Mocaewuw -Hispwunay ce obaeesyje Aa he 33 Hapy4noLa M3EpwasaTH NOCA0 fuBHAPA CRELMjANMCTE

MEOUUHHE RANA pagw:
= A4pABLTREHAX NQErNE s KAHAWAATA 33 P03 M KOHTPONHE JADABCTREH® MARCAEAE BOIAYA MOTOPHMX

AOTANA W M3 e FeEKAPCKS YBJEPEMH2 O FaE0R0] 30P3BCTEEHD] cRocobHOCTH,

* 3APABCTEEHWL NPCIACARE MU 3 HOLEHE ORYH|3 M MI0A|E eI BOAY YOjEPRILA O HHXOBO]
CNpCofHOCTH

- JLENIDCRYY NPEInena padm yraphvaara pasHe crocabHoCTH J3N0LHEHWX M M3AA)E MREKAPLKa
YE|Pp&tha O W MXOBD] 3ADTBLTEEHG] CNACORHOLTI

Ynau 2
HzepliMnall ce obasesy|e 03 e yroeOopesy NDEA0 43 UAaka 1 vaBpmmTe v mieceuy ouralipy 2022 ro0wie-a83
MyTa M| BCEGHD.

Ynau 3
Hapyuwmnay ce oSaeetyie ga Haspwrouy No 0fanrbe HOM Yro80pEHOM NOCAY MCMAATH HAXHAY ¥ HETO MIH +Tn'y

oA 80,00 eyp-a ca npunanajyhiam npupezom u nopesom wa mmpo pavys 6p. TG o~
Mopropruke Banke.

CorACTEA MCMAATMTW C3 RPO payyHa foma 3003 Bma Ep-

HYaan 4
¥YroeopHe CTPAHE Cf (aridcHe [a EEEMTYANNHE CNODOBE NOjW NPOMCTEKHY TOKDM TPAjatea DA0r YroRopd pujew s
LCNOQAIYMHD, ¥ NOOTHAHOM [8 HAONEMIH CY0 ¥ Bujencm Moy,

HYrau 5
Ceaj yrogop cavymieed je y 3 Tpu) npumjepxka, og kojux Hapyuwnau yonyra zaap=aea 2 { aeal a Hzapwunay

U jegam].
Pt Tl B
NOCAEHWK r::mHTDP

-

MuThoz Ha, p"l"ﬂﬁﬁje Sﬂaﬂ* f %pnje

CNELL MEAHUMHE PAAD RS
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